
Aimez-vous la profession que vous exercez ?

Êtes-vous heureux·ses d’exercer votre profession ?

OUI
73,8 %

Les missions qui vous sont confiées, ont-elles du sens ?

OUI
67 %

Conseilleriez-vous votre métier à un jeune de votre entourage ?

2019

12eme édition

Heureux et fiers ?

OUI
91,5 %

Q3

Q15

Q4

Q2

Personnels de direction 89 %

Administratifs 83,5 %

Médecins 93,3 %

Chercheurs – enseignants chercheurs 98,8 %

AESH 96,3 %

Infirmier·ères 92,7 %

Enseignants, CPE, … 91,9 %

j'

En 2013 84,4 %

soit 11 points de moins en 11 ans

En 2013 84,8 %

soit 18 points de moins en 11 ans

40 %

38,9 %

37 %

34,3 %

10,7 %

15,9 %

36 %

IEN

IA-IPR

Personnels de direction

Enseignants, CPE

AESH

-4 ans d'ancienneté

+20ans d'ancienneté

NON
31 %

OUI
20,3 %

En 2013 42,3 %

soit 22 points 
de moins en 11 ans

NON
74,2 %

Enseignants, CPE,… 80,2 %

Personnels de direction 69,6 %

Administratifs 67,3 %

Enseignants ESR 56,5 %

Ne laissons pas l'avenir s'écrire sans nous !
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